Stadttheater Amberg Kulturamt Zeughausstraße 1a 92224 Amberg



Tel. 09621/10-1639, 09621/10-1642

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

Unsere Gläubiger-Identifikationsnummer: DE65ZZZ00000000545

SEPA-Lastschriftmandat

Hinweis:

Hiermit ermächtige ich die Stadt Amberg, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Stadt Amberg auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem

iweis.	Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrag gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten B	es verlangen.
	Marrage and Name (Markeighaber) (*)	-
	Vorname und Name (Kontoinhaber) (*)	
	Straße und Hausnummer (*)	-
	Postleitzahl und Ort (*)	-
	Kreditinstitut (Name) (*)	-
	BIC	-
	IBAN (*)	-
	Ort, Datum und Unterschrift (*)	-

Bitte senden Sie das Original per Post an uns (keine Kopie!)

*Pflichtfelder

**Hinweise nach Art. 13 und 14 Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) - Datenerhebung Verantwortlich für die Verarbeitung Ihrer Daten ist die Stadt Amberg – Stadttheater Amberg, Zeughausstraße 1a, 92224 Amberg. Die Daten werden zur Durchführung eines Abonnements benötigt. Rechtsgrundlage ist Art. 6 Abs. 1 Buchst. a und b DSGVO. Ihre Daten werden bei der Stadt Amberg so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen erforderlich ist. Nach der DSGVO stehen Ihnen folgende Rechte zu: Werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet, so haben Sie das Recht, Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu erhalten (Art. 15 DSGVO). Sollten unrichtige personenbezogene Daten verarbeitet werden, steht Ihnen ein Recht auf Berichtigung zu (Art. 16 DSGVO). Liegen die gesetzlichen Voraussetzungen vor, so können Sie die Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung verlangen sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen (Art. 17, 18 und 21 DSGVO). Wenn Sie in die Datenverarbeitung eingewilligt haben oder ein Vertrag zur Datenverarbeitung besteht und die Datenverarbeitung mithilfe automatisierter Verfahren durchgeführt wird, steht Ihnen gegeben enfalls ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu (Art. 20 DSGVO). Sollten Sie von Ihren oben genannten Rechten Gebrauch machen, prüft die Stadt Amberg, ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür erfüllt sind. Weiterhin besteht ein Beschwerderecht beim Bayerischen Landesbeauftragten für den Datenschutz.

Kontaktdaten:

- Verantwortlicher: Stadt Amberg Stadttheater Amberg, Zeughausstraße 1a, 92224 Amberg
- (Behördlicher) Datenschutzbeauftragter: Herr Wolfgang Meier, Marktplatz 11, 92224 Amberg, datenschutz@amberg.de
- Landesdatenschutzbeauftragter: Der Bayerische Landesbeauftragte für den Datenschutz (BayLfD) Wagmüllerstraße 18, 80538 München Tel: 089/212672-0 E-Mail: poststelle@datenschutz-bayern.de